

Vorbă cu vorbă, procesul lui COZMA

Cu aceasta, s-a trecut la martorul nr. 2 IOSIF IOAN, șoferul de pe autobuz, care face câteva precizări foarte importante una chiar în contradicție cu declarația inculpatului, dar asupra cărora nu insistăm, pentru a nu influența cumva hotărârea instanței...

„În data de 19 iunie, în timp ce mă deplasam de la Lupeni spre Vulcan, când am trecut de curba de la service, am observat în fața mea, la 100—150 m, un autoturism, care era parcat pe sensul meu de mers. Am semnalizat cu lumina intermitentă intenția de depășire și m-am angajat în executarea acestei manevre. Atât înainte cât și în timpul efectuării acesteia, m-am asigurat în oglinda retrovizoare, dar nu am observat nici un alt autoturism. După ce am depășit, cu partea din față a autobuzului, autoturismul, am auzit o bufnitură. Atunci m-am uitat în oglindă și am văzut victima rostogolindu-se... Eu îmi explic faptul că n-am observat auto-

turismul condus de inculpat numai prin aceea că acesta circula cu viteză mare”.

PROCUROR: „Dacă a văzut cum circula victima, mai aproape de parapet sau mai aproape

„Aproximativ o sută de metri”. „În timp ce erați antrenat în manevra de depășire ați mai urmărit segmentul de drum din spate?”. „După ce m-am angajat în depășirea autoturismului,

ma a fost transportată pe platforma unui autovehicul destinat transportului lemnului (peridoc), iar la sosirea inculpatului autoturismul nu a mai fost așezat în același loc, ci la o distanță de

APARAREA: „Dumnealui zice că, de la 100—150 m, s-a angajat — din momentul ieșirii din curbă de la autoservice — și a depășit axul drumului, nemaiurmărind traficul din urmă. Cum își explică dumnealui că a reușit să intre în depășire și chiar să finalizeze depășirea, vizavi de locul unde s-a oprit”. Martorul ezită din nou: „Poate că nici eu n-am luat tot carosabilul... Eu am luat axul drumului după vreo 50 de metri de curbă, după ce m-am uitat, am semnalizat și după aceea

BÎJBÎIALA MARTORILOR (II)

de carosabil”? „Pe acostament, aproape de parapet”. „Cu cât înainte ați văzut victima?”. „Eu am observat victima cu circa 10 m înainte de locul unde s-a produs accidentul”. „Cât din carosabil apreciază că ocupa Wolla?”. „Aproape tot carosabilul din partea dreaptă, de pe sensul meu de deplasare”. „Dacă anterior momentului când a auzit zgomotul impactului dintre autoturism și victimă, a auzit zgomot specific de frinare?”. „Nu”. „La ce distanță, înainte de a se angaja efectiv în depășirea Wolliei, a depășit axul drumului?”.

lul, m-am concentrat asupra acestuia pentru a efectua corect manevra și nu am mai urmărit în retrovizor segmentul de drum din spatele autobuzului”. „Cu prilejul cercetării locului faptei, autoturismul a ocupat o poziție identică cu cea avută după lovirea victimei sau a fost o poziție schimbată?”. După multe ezitări și ocolșuri, ca, de altfel, la toate răspunsurile date până acum, în declarație s-a consemnat: „După producerea accidentului, inculpatul s-a urcat în autoturism, a întors și a plecat spre Lupeni, timp în care victi-

aproximativ șase metri de locul unde se afla o pată de sînge”. „La cit timp după producerea accidentului, li s-au recoltat probele biologice?”. „Accidentul s-a produs la ora 14—14 fără ceva. După sosirea organelor de ordine, ne-am deplasat, împreună cu inculpatul, la Poliția Vulcan unde ni s-au pus fiolele, care, menționez, nu erau prevăzute cu balon. Reactivul acestora nu s-a inverzit. Probele biologice ni s-au recoltat (la spital) între orele 16—17.

Mircea BUJORESCU
Ștefan CIMPOI
Sorin OPREA

(Continuare în pag. a 2-a)



COTIDIAN DE OPINIE ȘI INFORMAȚIE AL VĂII JIULUI

ANUL III, NR. 617

JOI, 7 MAI 1992

4 PAGINI — 10 LEI

Pentru constructori, nota zero la... concepție

Convorbire cu dl. ing. GHEORGHE ABALAȘI,
primarul orașului Lupeni

— Domnule Abalași, sînteți tînăr și ca vîrstă, și ca primar. Cu ce probleme v-ați confruntat de la începutul mandatului?

— Sînt într-adevăr tînăr, dar am ceva experiență, întrucît am lucrat ca inginer la mina Lupeni și, pe de altă parte, cunosc orașul din 1959. Primăria se confruntă cu probleme destul de dificile și diverse. Întîmplăm greutăți în privința alimentării apartamentelor cu apă potabilă și pot spune că într-o perioadă scurtă am redus restricția, respectiv am prelungit programul de livrare de la 4—5 ore pe zi, la circa 8 ore pe zi. Avem probleme mari în domeniul salubrității, mai ales din cauză că nu se păstrează ceea ce realizăm. Sînt încă mulți locuitori care nu dovedesc respect pentru păstrarea curățeniei și deversază gunoii menajer alături de conțainer. Cu greu vom putea rezolva furnizarea apei calde pentru toți

locuitorii, atît din cauze care se regăsesc la centralele termice cît și din defecțiuni grave ale sistemului de canalizare. Am descoperit, cu surprindere, blocuri lipsite de canalizare, defecțiuni care provine din construcție.

— Adică, așa au fost luate de constructor?

— Exact, așa a procedat constructorul și așa au fost recepționate, sînt fără conducte colectoare, fără racorduri.

— Ne dați cîteva exemple?

— În cartierul „Vîltorului” sînt blocuri fără sistem de canalizare, în Bărbăteni canalizarea a fost greșit dimensionată și din această cauză s-a deteriorat. Pre-

Ion MUSTAȚA

(Continuare în pag. a 3-a)

Tichete pentru benzină

Posesorii de autoturisme își pot procura tichetele pentru benzină după cum urmează: între 6—15 mai acestea se eliberează la Casa de cultură din Petroșani. Între 18—27 mai, la Clubul muncitoresc din Vulcan, iar după aceea, pînă în 31 mai, eliberarea lor se va efectua la stația PECO din Livezeni.

Persoanele handicapate, care beneficiază de un supliment de benzină, vor apela pentru acesta la Com „PECO” SA Deva, B-dul 22 Decembrie, bloc 11. La prezentare trebuie să aibă asupra lor actele necesare. (Gh. O.)

La ce preț?

Conform hotărîrii Guvernului României, alimentele care se livrează raționalizat către populație și au rămas restanță din luna aprilie, vor fi vîndute la prețul vechi, „Rația” pentru aprilie nu s-a modificat față de lunile anterioare. Produsele cîvenite pentru luna mai se vor livra la prețul nou. (Al. H.)

Este nevoie de multă voință ca să ne desopvărăm de tabuuri al căror cult ne-a fost inoculat pînă la nivel celular. Dacă cineva s-a așezat — nu neapărat în chip deliberat, ci dintr-o întîmplare care își are rolul ei în viața noastră, — pe un anume scaun, s-a iscat o furtună de indignare, deoarece acel obiect este identificat nu cu un om, ca acum, ci cu o funcție. Așa ajungem să ne prosternăm dinaintea unor obiecte. Alte voci s-au indignat că ex-regele Mihai a trecut pe sub Arcul de Triumf, nu pe alături, pe unde se circula. Sînt chestiuni fără importanță deosebită dar care se amplifică, după sistemul avalanșă, în chip nejustificat.

CAP SAU PAJURĂ

Să lăsăm această zonă plină de prejudecăți, pentru a observa că, deși au trecut zece zile, n-au încetat, în unele medii, discuțiile cu privire la vizita particulară a fostului rege Mihai. Sînt păreri tranșante, pro și contra, așa cum se petrece de doi ani și jumătate. De aceea este util să observăm mai atent că sînt două ipoteze, două fețe ale medaliei care constituie însuși viitorul nostru.

Prima față a medaliei: se știa că domnul Ion Iliescu a făcut parte din structurile de vîrf ale piramidei comuniste. Dar în ultimii ani era directorul Editurii Tehnice. Totuși a fost ales, cu o zdrobitoare majoritate, președinte al României. Ca să nu mă mai opresc la contestări și atacuri, verbale și scrise, violente și virulente, se cuvine să constatăm că prerogativele prezidențiale sînt limitate la cele de moderator în viața politică, asigurînd reprezentativitatea țării și un echilibru în complexul mecanism social și economic. Temerile de revenire la comunism nu s-au confirmat. Ca om, domnul Iliescu este zîmbăreț, chiar dacă nu prea are motive să fie așa, deși mă gîndesc abia acum că poate aduce o notă de optimism în casele noastre.

În acest an vor fi, oricum, alegerile generale. Chiar dacă alegerile pentru forul legislativ și președinte vor fi simultane sau nu, domnul Iliescu are, obiectiv vorbind, șansele cele mai mari pentru un nou mandat. Neluînd în calcul nici „vizitele de lucru”, pentru „a simți pulsul țării”, care prea amintesc de celălalte. Ce va urma după aceea, cum se

va recepta imaginea României în lume, vom vedea atunci, important este că am intrat, resimțînd dureros obstacolele, pe un drum fără întoarcere spre democrație.

Îmi amintesc că atunci cînd în Parlament, s-a stabilit salariul Președintelui, parcă cincizeci de mii pe lună, multă lume spunea cu invidie: „Uite, dom’le, cît are! Și stă și la Cotroceni, în palat”. E democratic să fie așa, fără secrete și alte noi tabuuri.

Acum a doua față a medaliei: ce s-ar putea petrece dacă Mihai de Hohenzollern ar reveni în țară ca rege, spre satisfacția celor ce doresc restaurația monarhiei după un hiatus istoric de 45 de ani. Se poate aduce în sprijin un argument: s-ar pune

punct unei zbuciumate perioade de suspiciune, de culpabilizări reale și imaginare. Mihai de Hohenzollern nu poate fi suspectat de comunism sau criptonocomunism, deși adevărul istoric este că din 1944 și pînă la abdicare a fost mină în mină cu comuniștii importați cu tancurile sovietice. Dar asta-i altă poveste, ca și implicarea lui directă în arestarea mareșalului Ion Antonescu.

S-au făcut destule speculații că, asemenea Spaniei, și în România este dorită reinstaurarea monarhiei. Speculațiile sînt un domeniu teoretic steril, doar un referendum național este cel hotărîtor. Și care ar fi prerogativele ipoteticului monarh? Ca și cele ale actualului președinte: mediator, echilibru, reprezentativitate, desemnarea primului ministru, dar după consultări cu formațiunile politice. Ba ar mai fi ceva în plus: casa regală își va redobîndi toate bunurile care au aparținut tatălui, bunicului și străbunicului printr-o întoarcere la monarhie.

Nu știu dacă pămîntul o să fie mai bine lucrat ca acum sau devenim mai productivi fără sprijinul parcimonios al băncilor străine sau țarilor superindustrializate care au ajuns în această stare numai prin muncă și inteligență.

Inteligență avem și noi, însă încercată de îndoieli și minată de inapetența pentru lucrul bine făcut.

Tiberiu SPĂTARU

„PARADISUL“ DURERII

Intre imaginatie si realitate se interpun, de cele mai multe ori disprețul. Un nume de țigan nu înseamnă nimic când, sintem obișnuiți să tratăm de pe scările icarhiel, mulțimea de sub noi sau de lângă noi, doar din câteva puncte de vedere. Dacă le avem. O cerere, un strigăt, un ajutor, nu sint „apanajul“ puterii, ci osîndirea perpetuă la o istorie ce închide între copertile sale file de jalnică durere, miros de crudă indiferență, distanță socială în numele dreptului de a nu avea nici un Dumnezeu. De la șansa pariziană a toaletei la geamul unde nici vrăbiuțele nu vin să ciugulească vreo firimitură de pîine, există distanța drumului parcurs degeaba și a disperării umane, în sălbăticia legilor de care toată lumea se folosește numai în folosul ei.

Pe partea închisă a neputinței, undeva în colonia Petrosaniului, str. Aradului nr. 12/1 poarta de-nădejdie este deschisă doar seara, numai de speranțele unei mame ce-și culcă copiii într-o săracă tăcere, căci plînsul lor a devenit singura ei bucurie. Gvapias Laura (născută la 20 mai 1957), locuiește în casa unde, în urmă cu mai mult de șase luni, o flamă de la transformator i-a aprins locuința, arzînd aproape totul, copiii fiind scoși cu o pătură udă de vecini. O despăgubire i s-ar fi convenit din partea statului, prefectul ar fi dat dispoziție Primăriei Petrosani pentru un ajutor, dar declarațiile celei în cauză nu amintesc de nici măcar o vizită. Mamă a 6 copii, „văduvă“ fără acte (soțul dispărut de aproape 12 ani), se luptă de mai bine de 3-4 ani cu puterea și cu morile de vînt, în obținerea unei butelii, singura flacăra ce ar mai încălzi căminul, căci altă sursă de căldură și de gătit mai ieftină nu are. O sobiță fără lemne, un singur pat, o masă și un scaun, un dulap din vecini, un reșou improvizat este singurul mobilier ce

stă mut și stingher în fața lipsurilor de la mîncarea adusă de la Cantina săracilor pînă la lipsa hăinuțelor și încălțămîntei imposibil de procurat din cei 1500 lei primiți sau nu trimestrial prin bunăvoința legii ce mai rezistă acordînd drepturi mamelor cu mai mulți copii.

Cu adevărită de handicapată, cu cereri și plîngeri înregistrate (ne spune) de pe timpul lui tov. Resiga pînă la zi, cu bilețele cu numele foștilor și actualilor func-

ționari ai Primăriei, șansa ajutorării în primul rînd cu o butelie, apoi pe plan social, rămîine singura ei existență în fața celor aduși pe lume, din dragoste înflăcărată, a „indienilor“ ce devin mai tîrziu o povară cînd cuiubul este părăsit iar societatea o instituție cu programe de promisiuni și obligații.

Sorin OPREA
Dorel NEAMȚU



Blonda arădeancă și cea hațegană—scumpe... la vedere

O bere era greu de găsit chiar și înainte de Paști. După sfintele sărbători, ce să mai vorbim. Cetățeni și cetățene, ținînd în mînă plase doldora de sticle goale, se intersectau și se întrebau pe unde au cutreierat în căutarea lichidului menit să le mai astîmpe arșița ce-i bîntuia pe dinăuntru.

De 1 Mai, adică de Ziua muncii, cum a fost botezată prima zi de florar, puține, foarte puține unități comerciale — de stat sau private — au putut oferi la vinzare rivnita licoare. „Hațegana“ și „Arădeanca“ au făcut, doar așa, cu ochiul. După două-trei ore, n-au mai fost de găsit. Chiar și mai ocolita bere la halbă, mada în Tg. Jiu, s-a evaporat surprinzător de repede. În schimb, cei ieșiți la iarbă verde au avut ocazia să testeze calitatea celei din import. Cea mai tare în toate parcurile era berea bulgărească. Bună nimic de spus, numai că la 180 lei jumătatea nu-ți prea dădea mîna la mai mult de două-trei sticle. Chestie valabilă, în principiu, pentru oamnei muncii cu venituri modeste, pentru că, desigur, n-au lipsit nici aceia care, zîcîndu-și că o dată-i sărbătoare, și-au rupt de la gură și au plecat cu un „încălțător“ întreg.

A trecut și Paștile, s-a dus și Iuliu Mai, vremea — așa cum prezic meteorologii e în continuare încălzire —, dar sticloanțele brune și verzi adăpostind blonda de Arad sau Hațeg întîrzie să apară. Insetații vorbesc cu îngrijorare despre iminenta ei diluare, cu prioritate, înspre insula litoral al Mării Negre. În același timp însă, tot ei sint a-

cea care găsească un răspuns merit a i scoate din starea de melancolie. „Nu ne lasă aștia (comercianții adică) să murim noi de sete. În definitiv sint și ei interesați să aducă, nu?“. Corect. Dar pînă atunci vor mai trebui, poate, să facă vreo câteva „burți“ cu bere la halbă. Bere pe care unii negustori — pentru care Boboteaza ține mai tot anul — nu se sfîșie s-o dilueze.

Gheorghe OLTEANU

În numărul 615 al ziarului nostru s-a strecurat o regretabilă greșeală. La tabelul prețurilor în vigoare de la 5 mai, la poziția

Precizare

29, „abonament CFR pentru 51 km“, prețul modificat este 807 lei și nu 307 lei, cum a apărut. Facem cuvenita rectificare pentru a scuti de neplăceri alți călătorii cit și lucrătorii de la agențiile de voiaj.

Pentru constructori, nota zero la... concepție

(Urmare din pag. 1)

cizez că lipsa unei canalizări corespunzătoare afectează nu numai scurgerea apelor reziduale, ci și alimentarea cu apă caldă.

— Sint cunoscute aceste probleme la nivel de județ?

— Sint cunoscute, dar se pare că ele sint generale în Valea Jiului. Ca să reparăm aceste mari neajunsuri e nevoie de proiectanți, e nevoie de fonduri pe care acum nu le avem. Vom căuta, în limita posibilităților, să rezolvăm tot ce se poate, astfel încît să nu intrăm în iarnă cu aceleași greutăți.

— Pe plan local, găsiți sprijin în soluționarea acestor probleme?

— Sintem sprijiniți de unitățile de pe raza orașului, în special de mina Lupeni și preparafie, care ne-au ajutat foarte mult și avem promisiuni că și în continuare ne vor ajuta. Sprijin ne-a promis și mina Bărbănteni. Ne

ajută, de asemenea, în mod substanțial IACMM.

— Cum se prezintă după doi ani de tranziție comerțul orașului Lupeni? Sinteți mulțumit de nivelul și calitatea comerțului?

— Nu sint mulțumit. S-a dovedit că acest sistem de scoatere în locație de gestiune este depășit și greșit.

— A fost greșit aplicat?

— E greșit în concepție. Ori se trecea direct la privatizare totală, ori rămîinea la întreprinderile de stat. Acum nu e nici privat, nici al statului, și nu da rezultate.

— Au apărut inițiative din partea unor firme de prestigiu românești, sau străine, pentru a crea rețele proprii în oraș?

— Deocamdată, sintem ocoliți de asemenea firme. Vom căuta ca tot cu forțele locale să îmbunătățim nivelul și calitatea comerțului. Există o hotărîre a Guvernului prin care se prevede

Pensionarii minieri își cer drepturile!

Scrisoare deschisă către Ministerul Justiției

La solicitarea unui număr mare de membri ai Ligii Pensionarilor Minieri din Valea Jiului, Consiliul de conducere al acestei organizații vă adresează rugămîntea de a ne repartiza proporțional cu numărul de membri, o cotă din patrimoniul fostului UGSR, care, de-a lungul timpului, desfășurîndu-și activitatea în condițiile grele ale mineritului, au contribuit prin cotizații și prin muncă, la crearea acestui patrimoniu.

Vă informăm că în Valea Jiului există în evidența oficiului de pensii peste 12000 de pensionari minieri, iar din celelalte categorii peste 10000. În cadrul organizației noastre sint înscriși oamnei reprezentînd toate categoriile de pensionari.

La data distribuției patrimoniului vă vom preciza numărul de membri înscriși în liga noastră.

Liga Pensionarilor din Valea Jiului este constituită legal și are personalitate juridică, fiind înscrisă la Judecătoria din Petroșani, încă din 18 iulie 1990. Sentința judecătorească a rămas definitivă, fiind consmnată în registrul special al judecătorei Petroșani la numărul 90 din 30 iulie 1990.

Adresăm această solicitare din dorința de a contribui la ridicarea calității vieții pensionarilor minieri, îndeosebi în beneficiul celor pensionați înainte de 1989, care au un venit lunar mic.

Sint cunoscute, de altfel, condițiile deosebit de grele în care s-a muncit și încă se muncește în minele de cărbune din Valea Jiului. Locuri de muncă avînd un înalt grad de pericolozitate, ca urmare a prezenței metanului și a existenței în orice moment a amenințării exploziilor, focurilor de mină, surpărilor, gazărilor cu monoxid de carbon și altele. Pensionarii de astăzi au trudit ani de-a rîndul în aceste mine, muncînd 7 zile din 7 ale săptămîinii, în schimburi de 8 ore sau în schimburi prelungite, zi sau noapte. Ca urmare, starea sănătății lor este precară, majoritatea fiind suferinzi. Afecțiunile căilor respiratorii — dintre care cea mai gravă este silicoza — afecțiunile reumatismale sau invaliditatea de diverse grade, ca urmare a unor accidente de muncă, sint extrem de frecvente. Vîrsta înaintată la care erau pensionați minierii pînă în 1989 a dus la o uzură foarte mare a acestora.

Prin alocarea unei cote li se cuvine din patrimoniul fostului UGSR vom putea facilita accesul pensionarilor la tratament balnear în stațiuni precum și creșterea nivelului de trai al acestora. Treccrea în administrația Ligii Pensionarilor Minieri din Valea Jiului a unor spații de cazare și hoteluri în stațiuni de pe litoral, Olănești, Calimănești, Baile Herculane, Covasna, Felix și altele ar fi extrem de utilă și ar recompensa astfel munca depusă timp de o viață de minerii astăzi pensionari.

Avem convingerea că solicitarea noastră va fi analizată cu atenție și în spiritul legii înlăturîndu-se astfel o gravă injustiție socială.

Vă mulțumim și vă rugăm să primiți salutul nostru cordial.

Consiliul de conducere al Ligii Pensionarilor minieri Valea Jiului

Cupa României la fotbal

■ Poli Timișoara — Farul

■ Steaua — Universitatea Craiova

Vineri, 1 mai, în prezența delegațiilor echipelor participante la marea competiție a „surprizelor“, sorții au decis nerespectarea prejudecăților, punînd față în față „imposibilul“ de pînă acum cu neașteptatul „posibil“ ce scoate din calcule o finală precomandată: Steaua — Universitatea Craiova. Primul tur se va juca în ziua de 27 mai, pe terenul primelor echipe, urmînd ca re-

turul să se joace în ziua de 3 iunie, pe terenul adversarilor. Pentru prima dată, prin aplicarea noului regulament, echipele nu mai sint victima unui singur joc, ci își pot măsura valoarea, ea și în campionat, prin două întîlniri ce vor decide nu arbitriul, ci adevărul. Campioana se cam cunoaște, cîștigătoarea Cupel însă e imposibil de a o pronostica de pe acum.

treccrea în patronarea primăriei a societăților comerciale și vom trece la aplicarea ei. Dacă vom fi implicați direct, probabil vom obține rezultate mai bune. Există spații corespunzătoare, cu excepția unui depozit central al orașului. Actualul depozit este necorespunzător, el necesită lucrări de modernizare. În acest sens, avem ceva promisiuni de la județ.

— Aveți un cartier al orașului prin care vă face plăcere să treceți?

— Cartierul Braia, alit pentru curățenie cit și, în general, pentru modul în care asociația și locatarii asigură întreținerea dotării edilitare, a spațiilor verzi.

— Dar un cartier pe care ați prefera să-l ocoliți?

— Mai multe, în Viitorului, zona pe care o numim „Cioara albă“, dar nu le ocolesc, pot spune că cel puțin de două ori pe săptămîină, alteori zilnic, trec pe acolo. Am reușit pînă în prezent

să punem la punct o scara completă cu 30 de apartamente re-lăuate și re-luate în folosință.

— Aveți un magazin preferat?

— Nu.

— Dar unul în care nu vă face nici o plăcere să intrați?

— Mai multe. În general, magazinele noastre nu se situează la nivelul pe care îl dorim. Sint câteva încercări, dar nu s-a ajuns totuși la nivelul unui comerț modern.

— Cu ce încheiem convorbirile?

— Din partea mea, cu un apel. Aș vrea să adresez acest apel prin intermediul dvs., locuitorilor orașului, să sprijine cu toată răspunderea acțiunile primăriei. Noi, singuri, nu putem realiza nimic fără aportul cetățenilor. Dorese să le mulțumesc celor care ne-au sprijinit pînă acum și care sint alături de noi și sper ca numărul lor să fie din ce în ce mai mare pentru că, împreună, să facem orașul mai frumos.

PUBLICITATE

Societatea comercială
AGROCOM SA Petroșani

str. 1 Decembrie nr. 90

OFERA

spre vânzare, prin licitație deschisă, mijloace fixe, după cum urmează:

1. Autodubă izotermă, 16 tone tip R 12215
2. Furgon, 16 tone, dubă
3. Furgon, 8 tone, dubă izotermă
4. Remorcă auto izotermă
5. Remorcă tractor agricolă (două bucăți)
6. Remorcă tractor auto
7. Tractor U 650
8. Benzi transportoare
9. Redresor cu tiristoare
10. Electrocar
11. Motostivuitoare
12. Electrostivuitoare
13. Mașină de curățat legume
14. Mașină de sortat cartofi
15. Mobilier comercial

Licitația va avea loc în data de 25 mai 1992, ora 13, la depozitul legume-fructe Iscroni.

Pentru a participa la cumpărarea de mijloace fixe prin licitație, înscrierile se vor face până la data de 22 mai 1992, ora 15, la secretariatul societății și achitarea la casieria societății a sumei de 10% din valoarea minimă de începere a licitației.

Relații suplimentare puteți obține la sediul societății și telefon 42442.

VINDEX — ZAHARIA

cu sediul în Petroșani, str. Avram Iancu nr. 12, mezanin,

OFERA URMATOARELE SERVICII:

— întocmirea de acte și statute, pentru înființarea de societăți comerciale, inclusiv reprezentarea, până la obținerea certificatului de înmatriculare;

— întocmirea formalităților necesare modificării contractelor sau statutelor societăților, precum și orice altă consultanță juridică, în materie comercială. (1923)

ZORI NOI publicitate

Doriți să vă faceți cunoscuți publicului și viitorilor parteneri?

Ape'ați la serviciile de publicitate

ZORI NOI

Numai prin intermediul cotidianului nostru intrați rapid și direct în toate mediile din Valea Jiului!

„Time is money“

Ziarul „Zori noi“ o dovedește o dată în plus.

Sloganuri publicitare penetrante, prezentare grafică deosebită. Apelați cu încredere la serviciile de publicitate „Zori noi“!

NU UITAȚI!

Numai prin noi intrați în miezul afacerilor prospere!

— MICA PUBLICITATE —

ANIVERSARI

CELE mai frumoase gânduri pentru Alin, cu ocazia împlinirii celor 21 de primăveri. Corina. (1961)

VINZARI

VIND programe utilitare, jocuri pentru calculatoare compatibile „Sinclair“. Telefon 42078. (1911)

VIND Minibus — 21 de locuri — pe benzină, preț avantajos, televizoare color cu și fără telecomenzi, cu sonor și video, toate la prețuri negociabile. Telefon 70370, numai după ora 20. (1926)

VIND televizor color, video, dubluradiocasetofon „Sharp“, motor autoturism „Opel“. Telefon 45826. (1950)

VIND casă cu grădină, ocupabilă imediat. Sat Ciopeia nr. 46. Telefon 963/40725. (1953)

VIND televizor color, marca Graetz, diagonala 68 cm. Preț 75 000 lei. Telefon 43375. (1957)

VIND orgă „Casto“ CT 650, 5 octave. Caut instrumentist chitară bas pentru trupă rock studențească. Telefon 43766. (1958)

VIND televizor color „Telefunken“ (german), preț convenabil. Telefon 43659. (1962)

VIND televizor color „Elcrom“, alb-negru „Mercur“ Slătinoara, bloc 1, ap. 1. (1963)

DIVERSE

PRIMARIA ORAȘULUI VULCAN organizează, în 3 iunie 1992, licitație publică, în vederea închirierii terenurilor necesare amplasării provizorii de chioșcuri pentru activități comerciale. Relații, la sediul Primăriei orașului Vulcan. (1959)

PRIMARIA ORAȘULUI VULCAN organizează, în data de 20 mai 1992, orele 10, licitație publică a serviciului video-foto și prestări servicii la casa căsătoriilor. Ofertele se primesc până pe data de 15 mai 1992, ora 12. Instrucțiuni pentru ofertanți se primesc de la sediul Primăriei, starea civilă. (1959)

PIERDERI

PIERDUT carnet student, pe numele Petrică Nicolae Mircea, eliberat de UT Petroșani. Il declar nul. (1947)

PIERDUT autorizație nr. 5181, din luna iulie 1991, eliberată de municipiul Deva, Județul Hunedoara, pe numele Birta Marcu. O declar nulă. (1954)

PIERDUT carnet student, pe numele Negru Marius, eliberat de UT Petroșani. Il declar nul. (1956)

PIERDUT tichet butelie pe numele Jilip Ana, eliberat de centrul de preschimbare a buteliilor Vulcan. Il declar nul. (1966)

DECESE

COLECTIVUL ISM Petroșani este alături de colegul lor Lupu Constantin, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său

LUPU GHEORGHE

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (1951)

CU inimile îndurerate, copiii, nurorile și nepoții anunță înțetarea din viață a neprețuitului lor

OREHOV FEODOR

Inmormintarea, în 8 mai 1992, ora 15, de la biserica evanghelică. (1965)

COMEMORARE

SOTUL, fiul, Cati și Adriana amintesc că se împlinesc 6 luni de la decesul scumpei lor

Învățătoare UIFALEAN ELENA

Lacrimi și flori pe mormintul ei. (1960)

Programul TV.

- 7,00 Tele-Matinal Mlaștinile Americii. Documentar.
- 12,10 Ora de muzică.
- 13,30 Jazz-magazin.
- 16,00 Cîntece de vitejie — 1877.
- 17,05 Repere moldave.
- 18,05 Film serial. „Dallas“.
- 19,00 Desene animate. „Casa zburătoare“.
- 20,00 Festivalul Internațional „București '92“. Concursul de interpretare.
- 21,30 În fața națiunii: Partidele politice.
- 22,00 Festivalul internațional „București '92“. Recital La Toya Jackson.
- 24,00 Reflecții rutiere.
- 0,15 Gong.
- 0,45 Campionatul mondial de hochei.

HOROSCOP

TAUR

(21 aprilie — 20 mai)

Emiteti, cu noșalanță, judecări de valoare pentru care veți da socoteală.

GEMENI

(21 mai — 21 iunie)

Nehotărirea dv. lasă loc unor semne de întrebare. Acțiunile — în scădere.

RAO

(22 iunie — 22 iulie)

Poziția dv. singulară rupe lanțul suspiciunilor, dar vă izolează definitiv.

LEU

(23 iulie — 22 august)

Imunitatea la „atacurile“ din interior se deteriorează, ca urmare a unor dezvăluiri făcute din lașitate.

FECIOARA

(23 august — 22 septembrie)

Ultima oră din zi vine încărcată cu tot ce v-ați dorit... pentru o zi.

BALANȚA

(23 septembrie — 22 octombrie)

Sinteți, involuntar, roțița care blochează angrenajul, prin inerție.

SCORPION

(23 octombrie — 21 noiembrie)

Un anturaj de foste glorii vă amețește, până la pierderea controlului de sine.

SAGETATOR

(22 noiembrie — 20 decembrie)

Gaură în buget, compensată prin valoarea afectivă a achiziției.

CAPRICORN

(21 decembrie — 19 ianuarie)

Veți cunoaște o persoană capricioasă care, totuși, promite...

VARSATOR

(20 ianuarie — 18 februarie)

Unitatea de măsură a fericirii dv. suferă ajustări, armonizându-se cu mediul.

PEȘTI

(19 februarie — 20 martie)

Primiți un mesaj codificat, al cărui înțeles îl descifrați prea târziu.

BERBEC

(21 martie — 20 aprilie)

Răsturnare de situație, în plan financiar.

Ora de închidere a ediției: 14

ECHIPA DE SERVICIU

Responsabil de număr:
Tiberiu SPATARUCorectura:
Lidia ACHIREI și Viortica FIRTULESCUCotidianul de opinie și informație al
Văii Jiului „ZORI NOI“ este realizat de
SOCIETATEA COMERCIALĂ

„ZORI NOI“ S.A.

înființată conform Deciziei nr. 208/12.06.1991 a Prefecturii Județului Hunedoara.

Director
MIRCEA BUJORESCU

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: 2675
Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2
Telefoane: 41662 (director-redactor șef) și
41663, 42464 (secții).

★

TIPARUL și Tipografia Petroșani, str.
Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 41363.